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ATA DA 31ê SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

43ê LEGISTATURA

DIA 13 DE SETEMBRO DE 2023.

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às doze horas e

quarenta e seis minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a

presença dos Senhores Vereadores: ElbeÍ Batalha Filho (PSB), Emília Corrêa

(PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), lsac (PDT), Milton Dantas (Miltinho, PDT),

José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIOARIEDADE), Professora

5ônia Meire (PSOL), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS),Sheyla

Galba (CIDADANIA), Anderson de Tuca (PDT), losé Américo dos Santos silva

(Bigode do Santa Maria, PSD), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN),

Breno Garibalde (uNlÃo BRAsIL), cÍcero do Santa Maria (PODEMoS),

Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD),

Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Mêrques

ÍCIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Alexsandro da Conceição (Soneca,

PSD), Vinícius Porto (PDT) e Norbêrto Alves.lÚnior (Zezinho do Bugio, PSB)

(vinte e dois) e ausentes os Vereadores: Alexsandro da Conceição (Soneca,

PSD), com justificativa, e Professora Ângela Melo (PT), licenciada para

tratamento de saÚde (dois).

Consta do expediente o Projeto de Lei número 20612002, de âutoria do

Vereador Vinícius Porto (PDT), que denomina Rua Paulo da Cruz Guimarães a

os

PRESIDENTE- Ricerdo Vasconcelos (REDE)

1E SECRETÁRIO- Eduardo tima (REPUBLICANOS)

2e SEcRETÁRlo- Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN)

EXPEDIENTE
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Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Elbêr

Batalha Filho (PsB), Emília corrêa (PATRIoTA), Fabiano oliveira (PP), lsac

(PDT), Milton Dantas (Milünho, PDT), José Ailton Nascimento (Paquito de

Todos, SOLIDARIEDADE), Professora Sônia Meire (PSOL), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANoS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Anderson de

Tuca (PDÍ), José Américo dos Santos silva (Bigode do santa Maria, PsD),

Aldeilson soares dos Santos (Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL),

CÍcero do Santâ Maria (PODEMOS), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT),

Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Alexsandro da

Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Norberto Alves Júnior

(zezinho do Bugio, PSB) (vinte e dois) e ausentes os VeÍeadores: Alexsandro

da Conceição (Soneca, PSD), com iustificativa, e Professora Ângela Melo (PT),

licenciada para tratamento de saúde (dois). Pauta de hoje, treze dê

setembro de dois mil e vinte e fiês. Proieto de Lei complementat número

16/2023, de autoria da Mesa Diretora, submetido à apreciação, foi aprovado

em Redação Finâ|. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente

convocou Sessão Ordinária em treze de setembro de dois mil e vinte e três,

no horário regimental, e deu por encerrada a Sessão.

Palácio Gra ho Cardoso, treze de setembro de dois mil e vinte e três
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atual Rua G, situada paralelamente a Rua Analice Oliveira de Sá e
perpendicular a Rua Monsenhor Olívio Teixeira, Bairro Jardins e dá

providências correlatas. Sem oradores inscritos nos Pequeno e Grande

Expedientes. Passou-se à


